



## WORKSHOP PRO SOUKROMÝ SEKTOR

# SPRAVEDLIVÁ TRANSFORMACE UHELNÝCH REGIONŮ A KLÍČOVÉ PŘEDPOKLADY ÚSPĚŠNÉHO PROJEKTU

Nevyhnutelná proměna uhelných regionů je spojená s finanční podporou, která má napomoci ekonomicky i sociálně vyváženou transformaci. Tento workshop nabídne účastníkům přehled nejaktuálnějších zdrojů financování, ale také konzultaci jednotlivých kroků designu, přípravy i realizace projektů, které zajistí potřebný dopad v území. **Součástí prezentace budou reálné ukázky úspěšných projektů se zaměřením zejména na **soukromý** sektor.**

**Datum konání: 25. dubna 2023**

**Místo konání: Krajský úřad Karlovarského kraje** (místnost 218; [mapa](#))

## PROGRAM

ČAS	TÉMA A PŘEDNÁŠEJÍCÍ
09:00 – 09:15	<b>Úvod ke spravedlivé transformaci regionu</b> <i>Vlastimil Veselý, Karlovarská agentura rozvoje podnikání KARP</i>
09:15 – 09:30	<b>Projekt na implementaci spravedlivé transformace a přínosy pro Karlovarský kraj</b> <i>Kristýna Weissová, Ministerstvo pro místní rozvoj</i>
09:30 – 10:30	<b>Operační program Spravedlivá Transformace (OPST)</b> <i>Robert Veselý, Ministerstvo životního prostředí</i>
10:30 – 11:00	Přestávka na kávu s možností krátkých konzultací
11:00 – 12:30	<b>Klíčové předpoklady úspěšného projektu</b> <i>Kateřina Dostálová/Michal Banot, BeePartner a. s.</i>
12:30 – 13:30	Přestávka na oběd, možnost individuálních konzultací
13:30 – 14:30	<b>Financování a realizace úspěšného projektu (vč. přehledu nad/národních zdrojů)</b> <i>Gabriela Kalužová, BeePartner a. s.</i>
14:30 – 15:00	<b>Diskuse a dotazy ke všem bodům projektové přípravy a realizace</b>
15:00	Závěry, odkaz na další akce, rozloučení

Odkaz na [registraci](#).

Účast na workshopu je **bezplatná**. Akce je hrazena z prostředků projektu.

# PŘEDSTAVENÍ PROGRAMU, PROJEKTŮ A PARTNERŮ

## Operační program Spravedlivá transformace (OPST)

Operační program Spravedlivá transformace (OPST) je v období 2021–2027 zcela novým programem zaměřeným na řešení negativních dopadů odklonu od uhlí v nejvíce zasažených regionech. V České republice se týká Karlovarského, Moravskoslezského a Ústeckého kraje. Cílem podpory je umožnit regionům a lidem řešit sociální, hospodářské a environmentální dopady transformace, která je zaměřena na dosažení cílů Unie v oblasti energetiky a klimatu pro rok 2030 a klimaticky neutrálního hospodářství Unie do roku 2050.



**Partneři:** Evropská unie, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj a Moravskoslezský kraj

## Strategie RE:START

Strategie restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje (Strategie RE:START) je vládní strategií hospodářské přeměny dlouhodobě ekonomicky a sociálně znevýhodněných regionů ČR. Strategie RE:START se promítla i do přípravy Plánu spravedlivé územní transformace (PSÚT), který byl podkladem pro Program Spravedlivá transformace. Činnost výkonného týmu RE:START je v období 01/2023 – 12/2028 je podporována EU a zaměřuje se na a činnost, která je spojená s aktivitami vedoucími k podpoře transformace tzv. uhelných regionů.



**Partneři:** Evropská unie, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj a Moravskoslezský kraj.

## Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci

Podpora implementace Fondu pro spravedlivou transformaci (FST) v České republice (Support to the Implementation of the Just Transition in the Czech Republic) je název projektu zaměřeného na posílení institucionální a administrativní kapacity při implementaci tohoto fondu, zejména jeho prvního pilíře. Součástí asistence je průzkumné šetření, organizace informačních a vzdělávacích akcí, přenos dobrých praktik a další aktivity. Projekt trvá celkem 20 měsíců, do června roku 2024.



**Partneři:** Evropská komise/DG REFORM, AARC Ltd, Frankfurt School, Ministerstvo životního prostředí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Vysoká škola ekonomická v Praze, České vysoké učení technické, BeePartner a. s.



Spolufinancováno  
Evropskou unií